



我爱桂花

信阳晚报小记者
平桥区二小 三(1)班 胡文卿
辅导老师 董余兰

有人爱不畏严寒的梅花,有人爱艳丽的桃花,有人爱出淤泥而不染的荷花,而我最爱那朴实无华的桂花。

秋姑娘迈着轻盈的脚步走来,桂花已在枝头悄然绽放。那香气似乎弥漫了整个秋天的空气,让人神清气爽!

桂花品种繁多,有金桂、银桂、丹桂、四季桂之分。金桂深黄若金;银桂洁白如玉;丹桂橙红似火;四季桂淡黄如蜡。

桂花的叶子翠绿,阔叶的,两头尖尖的,特别茂盛,常年郁郁葱葱。它的花很小,满树金黄细小的花儿,点缀在绿叶之间。它其貌不扬,但清香扑鼻,使人久闻不厌。

站在桂花树下,闭上眼睛,深深地吸一口气,你会发觉那清香里还有一丝甜味。我忍不住摘下一朵桂花,小心地放入掌心,闻了又闻。这金黄色的小不点儿,怎么会有如此浓郁的香味呢?听!一群群蜜蜂正在花间“嗡嗡”地叫着。此情此景,让我久久地陶醉其中。

我爱桂花,不仅是因为它醉人的芬芳,它还有很多用途呢!可以制成香醇的桂花酒和桂花茶,还可以做可口的桂花糕。喜爱桂花的人们,一定要尝一尝哟!

我忍不住了,摘下了一朵桂花,小心地放入掌心,闻了又闻。这金黄色的小不点儿,怎么会有如此浓郁的香味呢?听!一群群蜜蜂正在花间“嗡嗡”地叫着。此情此景,让我久久地陶醉其中。

我爱桂花,不仅是因为它醉人的芬芳,它还有很多用途呢!可以制成香醇的桂花酒和桂花茶,还可以做可口的桂花糕。喜爱桂花的人们,一定要尝一尝哟!

四季诗歌

信阳晚报小记者
信阳市第十三小学
六(8)班 吴超
辅导老师 陈文俊

春来了,
带着生机地来了。
春风拂过大地,
唤醒了熟睡的笋芽,
唤回了南方的候鸟。
春雨滴下云梢,
滋润了一寸寸土地,
万物散发勃勃生机。

瞧!
那海蓝的天空上,
飘着各异的风筝。
与那洁白的云,
与那翠绿的柳,
都是这春天里最美的风景!

风筝、植物、云彩……
构成了这淡绿的水墨画卷;
正如这万物一般。

夏来了,
带着炎热来了。
夏日的风吹过,
擦着孩子的汗水,
混杂着人们的辛勤。
夏日的雨拍下,
平静了浮躁的心,
使其质犹如黄金。

看!
那火热的球场上,
短袖衫、鲜花,
打着那已有些年代的球,
把酷暑与汗水,
都化作球场上拼搏的动力与源泉!
少年们的身軀,
犹如铁铸,
犹如太阳,
散发着从未熄灭的光芒!

夏雨、夏风、篮球、冲浪,
构成了这幅炽热的水墨画卷;
正如这少年一般。

秋来了,
带着丰收与凋零来了。
秋风拂过大地,
吹熟了快成熟的作物,,
吹落了树梢泛黄的叶。

瞧!
那金黄的打谷场上,
堆着各异的谷物。
与那泛黄的叶,
与那橘黄的菊,
都是这秋天里最美的风景!

秋叶、谷粒、菊花……
构成了这金黄的水墨画卷;
正如这秋天一般。

冬来了,
带着冰雪地来了。
雪花撒下大地,
染白了乡村的房顶,
落满了常青的叶子。

瞧!
那飘着雪花的院子里,
孩子们正打着雪仗,
尽管冷,
尽管凉,
但还是无惧,
玩着、跑着、跳着、嬉戏着,
同时也快乐、高兴、幸福着!
漫天的雪,落满雪的树,
都是这冬天里最美的风景!

雪花、孩子、树……
构成了这洁白的水墨画卷;
正如这冬天一般。



第一次包粽子

信阳晚报小记者
平桥区二小 三(5)班 王雨萱
辅导老师 鲁明霞

明天就是端午节了,妈妈说到姥姥家去,她要教我包粽子,我听了非常高兴,长这么大我还没有动手包过粽子呢!我迫不及待地催着妈妈赶紧走。到了姥姥家,只见包粽子的材料已经准备齐全了,有碧绿的粽叶、雪白的糯米,还有豆沙、蜜枣,真是令人垂涎欲滴,还是赶紧动手包粽子吧!

姥姥熟练地把粽叶折成了一个漏斗状,再把糯米一放,把一颗红枣放进去,再放一些糯米进去,把多余的叶子一折,往旁边一翻,拿线一系,一个漂亮的三角形的粽子就包好了。我在旁边摩拳擦掌,跃跃欲试,说道:“挺简单的嘛,我也要包。”我边说边拿起粽叶卷成漏斗状,然后小心翼翼地用手托住粽叶,往里面放糯米和红枣,最后把粽叶一折。粽子像调皮的孩子一点也不听话,一会儿这边漏米一会儿那边漏米,好不容易三个角不漏了,再一看粽叶被我扯破了。我叹了口气说:“真是看花容易绣花难啊!”妈妈叫我再试一次。这次我格外小心,前面的步骤总算让我完成了,现在只要绑上绳子就可以大功告成了,可是那根绳子就是不听使唤,我连嘴都用上,手口并用,还是一团糟。最后妈妈看不下去了,与我合力将这个调皮的粽子总算搞定。看着我包的粽子,心里的成就感顿时涌了上来,那天的粽子我吃得格外香甜。

我觉得包粽子是一件很有趣的事情,它锻炼了我的动手能力。

第一次洗袜子

信阳晚报小记者
平桥二小 三(4)班 杨九臻
辅导老师 肖玲 徐祯

星期天的早晨,我起床到卫生间时看到有很多脏袜子,又想到爸爸妈妈平时都很忙,有个休息日不容易,我就下定决心悄悄把袜子洗干净,为他们分担一些家务,做一些力所能及的小事。

说干就干。我先把袜子都打湿,再平摊到地上,擦上肥皂。接着,我先搓正面,左搓搓、又搓搓、上搓搓、下搓搓,还要把袜子头给再搓搓。然后,我开始洗反面,用同样的方法把袜子又用力搓了搓,真脏啊!我决定再洗一次,这一次我改用洗衣粉。我先把一些洗衣粉倒在袜子上,然后再兑一点水就使劲

搓起来,大约搓了10分钟后,我把袜子放在水桶里接水搓洗,直到没泡沫为止。最后,我把桶洗干净放好,再检查检查袜子洗干净了没有,如果洗干净了就拿去晒,如果没洗干净就再拿过去洗干净为止。最后,我终于把袜子洗干净了。

爸爸妈妈醒来,他们看到我袜子洗干净了,惊奇地说:“儿子,你什么时候学会洗袜子了?怎么洗得这么干净?”妈妈好似发现了新大陆一样,我说:“这是我第一次洗袜子,还不错吧,你们以后可别再拿臭袜子的事来羞我了。”爸爸还风趣地说:“我家儿子原来还可以当小丫使唤哦!”看着刚刚洗过的袜子在阳光的照射下散着洗衣粉淡淡的清香,我心里充满了一种成就感。

父爱无声

信阳晚报小记者
平桥区二小 三(6)班 余广宇
辅导老师 王 艳

人们都说世界上最伟大的爱是母爱,其实还有一种爱比母爱更深沉、更宽广,并且时刻伴随着我们,那就是父爱。

我的爸爸是个不善言辞的人,在我的记忆里,他从来就没有说过一句关心疼爱我的话。所以,我一直都认为爸爸根本不爱我。后来发生了一件事,让我彻底改变了这种看法,感受到了父爱的无处不在。

有一次,爸爸带我去上补习班回来的路上,经过一个十字路口,尽管那里车水马龙,却没有红绿灯,连斑马线都变得模糊不清了,行人过马路就像闯关一样,趁着几个勇士闯关的时候,我也加入到了他们的行列。就在这时,爸爸急忙抓住我的手,让我紧贴在他的右侧行走。我们好不容易过五关斩六将,终于来到了马路中间的黄线处,他又一用力把我拽到了他身体的左侧,好像要用他那高大的身体去帮我抵挡飞驰而来的车辆。我紧贴着爸爸的身旁,跟着他在来往的车辆之间穿梭着。



终于到了马路对面,只见爸爸长吁了一口气,转而他那那双强而有力的大手紧紧抓住我的肩膀,十分认真地对我说:“儿子,你以后无论如何也不能一个人单独过马路,太危险了,记住了吗?”我郑重地点了点头,那一刻,我心里暖洋洋的,因为我真切地感受到了爸爸对我的关爱,感受到了父爱无声胜有声。